Площадь – это место, занимаемое фигурой на плоскости или внутренняя часть какой-нибудь 
                      геометрической  фигуры.     Измеряется в квадратных единицах измерения (см кв.- см2).
· Чтобы найти площадь квадрата, нужно длину 1стороны умножить на длину 2 стороны.
	Sкв. = a · a


· Чтобы найти площадь прямоугольника, надо длину1стороны умножить на длину 2 стороны.
	Sпр.= a ·  b


  

· Чтобы найти площадь треугольника, надо длину1стороны умножить на длину 2 стороны и разделить на 2.
	Sтр.= а· b : 2



	a = ?см, на 2см больше, чем	                                                
b = 6см                                                                                         Sпр. = ? см2                                                                          a =  b + 2       a = 6 + 2 = 8 (см)                                    Sпр. = a ·  b      
Sпр.= 8 ·  6 = 48 (см2)                                
 Ответ: Sпр. = 48см2 .      
	a = 9 дм
b = 5дм
Sпр. = ? дм2                                                                          
[bookmark: _GoBack]Sпр. = a · b   
Sпр.= 9· 5= 45(дм2)                                 Ответ: Sпр. = 45дм2 .      
	a = 10мм 
S = ? мм2 
Sкв. = a · a 
Sкв. = 10  · 10 = 100 (мм2) 
Ответ:Sкв.=100 мм2 = 1см2.                                                                                                                                      

	 Дано:
 a = 5см	              a = 3см	
 b = ?см, на 2см меньше, чем                                                                         
 Найти: 
 Pпр. = ?см 
 Sпр. = ? см2
 Решение:
 b =  a – 2                   b = 5 – 2 = 3 (см)
 Рпр. = (а + b)·  2        Pпр. = (5 + 3) · 2 = 16 (см)
 Sпр. = a· b                 Sпр. = 5· 3 = 15 (см2)                                
  Ответ: Pпр. = 16см, Sпр. = 15см2 .                                  
	а = 5см
b = 4см
c = 3см
Pтр. = ? см     
Sтр.= ? см2
Pтр. = a + b + c    
Pтр. = 5 + 4 + 3 = 12(см)
Sтр.= a · b : 2           
Sтр.= 5 · 4 : 2 = 10 (см2)
Ответ: Pтр. = 12см, Sтр.= 10см2   
	
a = 3м
Pкв. = ?м 
Sкв. = ? м2 

Ркв. = а · 4  
Ркв.= 3· 4 =12(м)                                                                             Sкв. = a·  a    
Sкв.= 3· 3= 9(м2)
Ответ: Pкв. = 12м, Sкв = 9м2 




